

訂正とお詫び

【OUTPUT講座】のご受講をありがとうございます。

さて、記述式商登法（基礎編）の記述につき、下記の箇所において訂正が判明致しました。誠に申し訳ございません。

お手数とご迷惑をお掛け致しますが、お手元のテキストを修正していただけますように宜しくお願い致します。

【記述式商登法（基礎編）】

頁数	場所	誤	正
64	(3)②最終段落 下から3行目	定款に当該種類株主 総会の決議を要しな い旨の定めがある場 合又は	削除